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HO VG 100 oo PE KIEM TRA HOCKi1

LOP: vt e e e e e e, Moén: Todn — Lop 3
B¢ sach: Chéan troi sang tao
Thoi giam lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi dung)
Cau 1. Két qua ctia phép tinh (93 + 15) : 6 + 8 la:

A. 18 B. 20 C.28 D. 26
Cau 2. Mot phép chia c6 sb du 16n nhat 13 6. S6 chia la:

A.5 B.6 C.7 D.8
Cau 3. S6 tron chuc nhé nhit c6 ba chir s6 khac nhau 1a:

A. 100 B. 110 C.120 D. 102

Cau 4. Con kién bo tir dinh A qua céc dinh B, C cua chiéc hop dang hinh lap phwong (nhu birc

tranh) dé dén chd miéng dua & dinh D. Quang duong con kién bo dai la:

A.5cm B.15cm C.20cm D.10cm

Cau 5. Cho hinh tron sau biét AB = 18 cm. Do dai doan IM 14 bao nhiéu xang-ti-mét?

I
18 ¢m B
A.18cm B.6cm C.9cm D.36cm

a ~ -y A X ~ N 1 N ~ 1A ~ X A N Lt A A \
Cau 6. C0 giao yéu cau An to mau 9 hinh vé bén. Vay An can t6 mau so6 6 vuong la:

A. 96 vubng B. 6 6 vudng C. 36 vudng D. 2 6 vubng
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PHAN 2. TU LUAN
Cau 1. Pat tinh rdi tinh:
a) 456 + 127 b) 485 — 138 ) 104 x 7 d) 549 : 4

.........................................................................................................................

Cau 2. Tim x biét;

a)452-x=90:5 b) 126 : x=7

Cau 3. S6?

30cm=......... mm 7dm=........... mm
1000 mm=........... dm 1e0=.......... ml
Cau 4. Tinh gia trj cua biéu thuc:

a) 36 + 154 X 4 b)5x 112 - 12

Cau 5. Mot cira hang ngay thir nhat ban duoc 96 quyén sach. S6 quyén sach ban duoc trong ngay thir
hai giam di 3 1an so v&i ngay thir nhat. Hoi ca hai ngay cira hang d6 ban duoc bao nhiéu quyén sach?
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I. TRAC NGHIEM

" HUONG DAN GIAI CHI TIET

1.D 2.C 3.C 4.B 5.C 6.D
II. TU LUAN
Cau 1. bt tinh rdi tinh:
a) 456 + 127 b) 485 — 138 c) 104 x 7 d) 549 : 4
Phwong phap giai
- bit tinh sao cho cac chix sé cting hang thang cot véi nhau.
- Thyc hién nhan lan luot tir phai sang tréi
- Thuc hién chia lan luot tir trai sang phai
Lai giai chi tiét
549| 4
4 |137
+456 _485 ><104 7
a) 127 b) 138 ) 7 d) 12
583 347 728 29
28
1

Cau 2. Tim x biét:
a)452-x=90:5
Phwong phép giai

b) 126 : x =7

Budc 1: Tinh gié tri cia vé phai (néu can)
Budc 2: Mudn tim s6 trir ta 13y s6 bi trir trir di hiéu
Mudn tim s chia ta 13y s bi chia chia cho thuong
Lo giai chi tiét
a)452-x=90:5

452 —x =18
x =452 -18
X =434
b) 126 :x=7
Xx=126:7
X =18
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Phwong phap giai
Ap dung cach doi:
1cm =10 mm 1 dm =100 mm
1 /¢ =1000ml
Lo giai chi tiét
30 cm =300 mm 7dm =70 mm
1000 mm = 10 dm 17 =1000ml
Cau 4. Tinh gia trj cua biéu thuc:
a) 36 + 154 x 4 b) 5x 112 — 12
Phwong phap giai
Véi biéu thac c6 chira phép tinh cong, trir, nhan, chia ta thyc hién phép tinh nhén, chia truge. Thyc
hién phép tinh cong, trur sau.
Lo giai chi tiét
a) 36 + 154 x4 =36 + 616
=652
b) 5 x 112 — 12 = 560 — 12
=548
Cau 5. Mot ctra hang ngay tha nhat ban duoc 96 quyén sach. S6 quyén sach ban duogc trong ngay thir
hai giam di 3 1an so vé&i ngay thtr nhat. Hoi ca hai ngay cira hang d6 ban duoc bao nhiéu quyén sach?
Phwong phap giai
- Tim sb quyén sach ban trong ngay tha hai = S6 quyén sach ban ngay tha nhit : 3
- Tim tong sb quyén sach bén trong ca 2 ngay
Lo giai chi tiét
S6 quyén sach ban trong ngay thi hai 1a
96 : 3 = 32 (quyén)
Ca hai ngay ctra hang ban duoc sé quyén séch 1a
96 + 32 = 128 (quyén)
Pap sb: 128 quyén sach
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